

Новость · 3 марта 2022, 14:15

«Дождь» объявил о приостановке работы телеканала

Генеральный директор телеканала «Дождь»^[1] Наталья Синдеева объявила о приостановке работы. Об это она [сообщила](#) в эфире канала.

«Нам нужны силы, чтобы выдохнуть и понять, как работать дальше. Мы очень надеемся, что мы вернемся в эфир и продолжим работу», — сказала она.

1 марта Генпрокуратура [потребовала](#) заблокировать сайт телеканала «Дождь». В тот же вечер доступ к нему был ограничен.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Дождь» внесен Минюстом в реестр иностранных СМИ, выполняющих функции иностранного агента.